

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД АЛЧЕВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 24 » сентября 2025 г

№ 564-п

Об установлении в 2025 году расходного обязательства муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики по обеспечению временного размещения и питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находящихся в пункте временного размещения и питания на территории муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики

В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Луганской Народной постановлением Правительства 98/25 обеспечении временного размещения и 17.06.2025  $N_{\underline{0}}$ «Об питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на Российской субъектов Федерации, территориях на которых максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находящихся в пунктах временного размещения и питания на территории Луганской Народной Республики» (с изменениями) (далее постановление Правительства ЛНР от 17.06.2025 № 98/25), решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики» от 11.12.2023 № 1-8/1 (с изменениями), руководствуясь подпунктом 9) пункта 4.7. раздела 4. Положения об Администрации муниципальное городского округа образование городской город Алчевск Луганской Народной Республики, округ утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики

от 10.11.2023 № 3 (с изменениями) Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить в 2025 году расходное обязательство муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики по обеспечению временного размещения и питания граждан Российской иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находящихся в пункте временного размещения и питания, определенном постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 17.06.2025 № 98/25, базе муниципального унитарного предприятия «Служба дорожного благоустройства города Алчевска хозяйства Луганской Республики» (общежитие по ул. Гагарина, д. 26 a) (далее соответственно расходное обязательство городского округа, пострадавшие, пункт временного размещения) в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных исполнительным органом Луганской Народной Республики, осуществляющим координацию деятельности, связанной с организацией размещения и питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находящихся в пункте временного размещения и питания, определенном Правительства Луганской Народной Республики постановлением от 17.06.2025 № 98/25.
  - 2. Установить, что финансовое обеспечение:
- 2.1. Мероприятий по временному размещению и питанию пострадавших, находящихся в пункте временного размещения осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики (далее — местный бюджет), поступивших из бюджета Луганской Народной Республики в виде иного межбюджетного реализацию мероприятий по на временному размещению и питанию пострадавших, порядок предоставления которого утвержден Правительства Луганской Народной Республики постановлением от 17.06.2025 № 98/25.
- 2.2. Расходного обязательства муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики в части временного размещения и питания пострадавших осуществляется путем предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию «Служба дорожного

хозяйства и благоустройства города Алчевска Луганской Народной Республики» на цели, не связанные с оказанием им услуг (выполнением работ) по основному виду деятельности, в порядке установленном постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики.

- 3. Установить, что стоимость услуг, связанных с временным размещением и предоставлением питания пострадавшим, составит:
- 3.1. За временное размещение до 913 рублей на одного пострадавшего в сутки.
  - 3.2. За питание до 415 рублей на одного пострадавшего в сутки.
- 4. Главным распорядителем бюджетных средств, предусмотренных на предоставление субсидии на возмещение фактически понесенных затрат на оказание услуг по обеспечению временного размещения и питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находящихся в пункте временного размещения и питания на территории муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Республики, является Народной Администрация городского муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики.
- Установить, что ответственность за исполнение расходного предусмотренного ПУНКТОМ 1 настоящего постановления, Администрацию городского округа муниципальное возлагается образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики в лице заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики, курирующего вопросы гражданской обороны.
- 6. Управлению внутренней политики Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики (А.И. Кухарчук) опубликовать настоящее постановление «Луганский издании Информационный Центр» сетевом образования официальном сайте муниципального И разместить Республики городской Алчевск Луганской Народной округ город в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 7. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.
- за исполнением настоящего постановления возложить 8. Контроль на заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской город Алчевск Луганской Народной округ Республики C.B. гражданской Зайцева, начальника обороны отдела Администрации городского округа муниципальное образование городской Алчевск Луганской Народной Республики Л.П. Жедь, город финансов Администрации городского начальника управления округа

муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики А.А. Бабкину.

Временно исполняющий полномочия Главы городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики

Р.В. Андрианов